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Ata de nº 2101/2020.

Aos dezoitos dias do mês de maio de 2020, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr.

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o

quorum, confirmada a substituição do Vereador Renato pelo Suplente de

Vereador Cláudio Levandoski, o Vereador Ronaldo prosseguiu com a

leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado à

leitura da ata da Sessão do dia 04 de maio e posta em discussão e votação

foi aprovada. Posta a disposição dos Vereadores para vistas dos

Vereadores a ata da Sessão anterior. Dando inicio a ordem do dia foi posto

em segunda discussão o Projeto de Lei Complementar nº 003/2020, que

dispõe sobre o aumento do número de vagas de cargos de provimento

efetivo de enfermeira relativo ao concurso público 001/2016, de cinco

para seis vagas, nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi

aprovado por unanimidade. Após foi posto em segunda discussão o

Projeto Complementar nº 004/2020, que revoga a Lei Complementar nº

023/201, definindo que pela Emenda Constitucional 103/2019 a

aposentadoria passa definitivamente a configurar vacância do cargo,

nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em segunda votação foi

aprovado por unanimidade. Lido o ofício PM nº083/2020, de

encaminhamento do Projeto nº 016/2020. Seguido da leitura do Projeto

que institui regime especial de compensação de horas em relação aos

servidores dispensados do trabalho, com a manutenção da remuneração,

em razão da pandemia do coronavírus. Consultada a CUP sobre a

possibilidade de discutir e votar ainda nesta Sessão este Projeto, o

Vereador Sadi, Presidente da Comissão solicitou a baixa do Projeto até a

próxima Sessão, argumentado que o objetivo é analisá-lo melhor para no

futuro não prejudicar o Executivo e funcionários. O Sr.Presidente entendo

não haver nenhum problema, considerando que o seu efeito é retroativo,

concordou com a baixa do Projeto. E não havendo mais matéria para a

ordem do dia, passou-se para as considerações e pela ordem do sorteio a
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Vereadora Rosangela foi a primeira a usar a tribuna e com a palavra falou

da pandemia do coronavírus e do aumento de casos nos Municípios da

região e disse que provavelmente a bandeira será trocada em virtude

desta mudança. Lamentou que certas pessoas então criticando casos

suspeitos ao invés de manifestar sua solidariedade, e frisou que segue o

alerta para todos se cuidarem, mas principalmente evitar culpar pessoas e

indagar de onde veio a contaminação. Registrou a visita do Prefeito de

Ronda Alta, em nosso Município, onde junto com o Prefeito Neri,

assinaram o convênio com o DAER, que autoriza a construção da ponte

que liga Campinas a Ronda Alta, e informou que houve algumas mudanças

no Projeto, ficando a proposta inicial do nosso Município, reduzindo o

investimento de mais ou menos dois milhões de reais na construção.

Aproveitou a oportunidade para parabenizar os Prefeitos que assinaram o

convênio, bem como a todos que de alguma forma se envolveram na

conquista. E encerrou frisando a obra será muito importante para o

Município e toda a região. O Vereador Ronaldo no uso da palavra adiantou

sua preocupação com relação ao Projeto nº 016, referente a não

contemplação dos Servidores contratados e dos Professores, na

compensação de horas. Falou da solicitação do Sindicato dos Servidores

Municipais, que foi apresentada na casa em forma de ofício, e repassou

que ele e o Vereador Presidente Egon, conversaram sobre o assunto com o

Prefeito em Exercício na oportunidade Glademar Baldissera, onde o

mesmo acenou positivamente sendo possível e legal a concessão do vale

alimentação aos Servidores aos quais foram concedidas licenças prêmio

por causa da pandemia. Repassou que ao buscar informações junto ao

Tribunal de Contas obteve a informação de que é possível sim, a concessão

do vale durante a pandemia, principalmente aos Servidores que percebem

os menores salários, podendo ser deixado de lado os que percebem

melhores remunerações, não ferindo ao princípio da isonomia. Disse que

gostaria que o Executivo se sensibilizasse com a situação de determinados

Funcionários e estude a possibilidade da elaboração de um Projeto de Lei

para a concessão do vale alimentação, em aparte o Vereador Presidente

Egon repassou que esteve reunido com o Prefeito na última sexta feira e

nesta segunda, para tratar do assunto, e disse que o Prefeito garantiu a

vinda do Projeto na próxima segunda feira e desde já solicitou a CUP e aos
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colegas Vereadores para que a proposição seja discutida e votada naquela

Sessão. O Vereador Ronaldo seguiu agradecendo o colega pelo aparte e

aproveitou a oportunidade para parabenizar o Executivo pela atitude de

confirmar que irá analisar a possibilidade da elaboração do Projeto. Fez

uma reflexão sobre as medidas tomadas para o combate a COVID-19 e

disse ser saber que todos estão fazendo o possível para amenizar os riscos

de contágio. Sinalizou que entre tantas formas de pensamentos, ações e

reações, sobre o assunto, pensa que todos devem manter com muita

responsabilidade as medidas de distanciamento social, o uso de máscaras

e higienização das mãos. Lamentou a forma agressiva e insensível, e a falta

de escrúpulos que muitas pessoas de nossa comunidade têm com quem

possa estar contaminado com o coronavírus, bem como com aqueles que

são suspeitos ou com as pessoas que apresentam sintomas de gripe.

Solicitou a toda a população Campinense para que não torne mais trágica

à situação em que todos estão vivendo e solicitou ainda para que sejam

mais solidários e tentam ajudar, principalmente evitar a disseminação de

comentários desnecessários. E como o Vereador sadi dispensou a palavra

o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos os Vereadores e aos que

acompanharam a Sessão pelos redes sociais, e em nome de Deus declarou

encerrada a Sessão. Sala das Sessões 18 de maio de 2020.


